



PRÉFET DE LA RÉUNION



Erratum :

PROGRAMME DE MESURES DE LA RÉUNION 2016- 2021

second tableau de la page 56 :

lire :

Eau souterraine	FRLG101	Formations volcaniques du littoral Nord	Bon Etat 2027	Pression : agriculture (pesticides)
-----------------	---------	---	---------------	-------------------------------------

Au lieu de :

Eau souterraine	FRLG101	Formations volcaniques du littoral Nord	Bon Etat 2015	
-----------------	---------	---	---------------	--